
                                             Protokół Nr XXXIX.2017 

Sesji Rady Miejskiej odbytej w dniu 30 marca 2017 roku w Sali Widowiskowej 

Urzędu Miejskiego w Boguchwale. Sesji przewodniczył Przewodniczący Rady 

Miejskiej Pan Wiesław Kąkol. Na podstawie listy obecności stwierdził 

prawomocność posiedzenia. W sesji uczestniczyło 14 radnych.  Nieobecny: 

Piotr Drąg. 

W sesji uczestniczyli także: 

Burmistrz – Pan Wiesław Dronka 

Zastępca Burmistrza – Pan Jerzy Opaliński 

Zastępca Burmistrza – Pani Ewa Śliwa 

Sekretarz Gminy – Pan Krzysztof Lassota 

Skarbnik Gminy – Pani Dorota Witek 

Maria Fąfara – Sołtys wsi Kielanówka 

Maria Niedziałek – Sołtys wsi Mogielnica 

Kazimiera Gajdek – Sołtys wsi Racławówka 

Marian Kawa – Sołtys wsi Niechobrz 

Maria Uberman – Sołtys wsi Lutoryż 

Łukasz Hudzik – Sołtys wsi Zgłobień 

Dawid Szostek – Sołtys wsi Zarzecze 

Roman Krupa-  Sołtys wsi  Wola Zgłobieńska 

Stanisław Bębenek- Sołtys wsi Nosówka 

Marek Ślemp- Przewodniczący Zarządu Osiedla Boguchwała Centrum 

Agnieszka Bednarska – Przewodnicząca Zarządu Osiedla Boguchwała Dolna 

Maria Czerwińska – Przewodnicząca Zarządu Osiedla Boguchwała Gaj 

Marcin Szalacha- Przewodniczący Zarządu Osiedla Boguchwała Górna 

 

Ad  pkt I porządku obrad 

----------------------------------- 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol otwierając obrady  

stwierdził na podstawie listy obecności prawomocność obrad. 

Otwierając obrady XXXVI sesję Rady Miejskiej Przewodniczący Rady zapytał, 

czy do przesłanego porządku obrad są propozycje zmian lub uzupełnień.  

Propozycji zmian nie było. 

       Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol odczytał porządek obrad:          

 



Porządek obrad: 

---------------------- 

I.   Otwarcie sesji. 

II. Sprawozdanie z realizacji zadań z zakresu wspierania rodziny oraz potrzeby 

związane z realizacją zadań. 

III. Podjęcie uchwał w sprawie: 

1) Przyjęcia gminnego programu wspierania rodziny na lata 2017 – 2019, 

2) Dostosowania sieci publicznych szkół podstawowych i gimnazjów 

prowadzonych przez gminę,-  

3) Zmiany uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego Boguchwała – Wisłoczysko, 

4) Podwyższenia kapitału zakładowego, 

5) Zmiany budżetu gminy, 

6) Zmiany wieloletniej prognozy finansowej, 

7) Zaciągnięcia zobowiązania ponad budżet 2017 roku- 

8) Przedłużenia czasu obowiązywania dotychczasowych taryf dla 

zbiorowego  zaopatrzenia w wodę i zbiorowego odprowadzania ścieków, 

9)  Nadania nazwy ulicy w Boguchwale, 

Nabycia na rzecz gminy nieruchomości nr 692/5, 682/11, 681/2,6 80/2  

położonychw Boguchwale, 

10) Nabycia na rzecz gminy nieruchomości nr 255/2, 251/4, 231/2 

położonych w Boguchwale  

11) Nabycia na rzecz gminy nieruchomości nr 1100/2, 1100/3  

położonych w Boguchwale. 

12) Powierzenia przez Gminę Boguchwała spółce Gospodarka 

Komunalna Sp. z.o.o utrzymania dróg gminnych i zapobiegania 

bezdomności zwierząt, 

13) Przystąpienia gminy do realizacji projektu, 

14) Przyjęcia Lokalnego Programu Rewitalizacji Gminy Boguchwała. 

IV. Informacja o stanie transportu publicznego na terenie gminy Boguchwała. 

V. Przyjęcie protokołu z ostatniej sesji. 

VI. Zapytania i wnioski radnych. 

VII. Zamknięcie sesji.  

 

 

Odczytany porządek został przyjęty jednogłośnie. 

 

Ad pkt II porządku obrad 

 

Sprawozdanie z realizacji zadań z zakresu wspierania rodziny oraz potrzeby 

związane  z realizacją zadań – przedstawiła Pani Dyrektor Andżelika Nowak. 

Sprawozdanie stanowi załącznik do protokołu. 



Do sprawozdania nie było pytań. Zostało ono przyjęte bez uwag. 

 

Ad pkt III pkt 1) porządku obrad 

Projekt uchwały w sprawie przyjęcia gminnego programu wspierania rodziny na 

lata 2017 – 2019 przedstawiła Pani Dyrektor Andżelika Nowak. Poinformowała,  

że proponuje się przyjęcie programu wspierania rodziny  dla rodzin 

przeżywających trudności w wypełnianiu swoich funkcji. Realizacja tego 

programu odbywać się będzie poprzez : poradnictwo, konsultacje, 

opracowywanie i wdrażanie projektów i programów profilaktyczno-

edukacyjnych  dla rodzin i dzieci, kierowanie osób uzależnionych na leczenie, 

kształtowanie u rodziców postaw wychowawczych zgodnych z normami i 

wartościami społecznymi, udzielenie rodzinom pomocy w zdobyciu nowych 

kwalifikacji zawodowych w znalezieniu pracy, przydzielenie rodzinom 

asystenta rodziny oraz pomoc w innych działaniach mających wpływ na 

sytuację danej rodziny. Program opracowywany jest na 3 lata. 

Przewodnicząca Komisji Edukacji i Rozwoju Społecznego Pani Alina Pociask 

przedstawiła pozytywną opinię Komisji. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał projekt uchwały 

pod głosowanie. 

Za podjęciem uchwały głosowało 14 radnych przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

 

 

Ad pkt III pkt 2)  porządku obrad 

 

Projekt uchwały w sprawie dostosowania sieci publicznych szkół podstawowych 

i gimnazjów prowadzonych przez gminę przedstawiła Zastępca Burmistrza Pani 

Ewa Śliwa. Poinformowała, że na ubiegłej sesji został przyjęty projekt uchwały 

w sprawie dostosowania sieci publicznych szkół podstawowych i gimnazjów 

prowadzonych przez gminę został on przedłożony Kuratorowi Oświaty w celu 

zaopiniowania oraz przesłany do zaopiniowania przez związki zawodowe. Na 

podstawie pozytywnych opinii został przygotowany projekt niniejszej uchwały, 

który przedkłada się do uchwalenia. 

 

 

Przewodnicząca Komisji Edukacji i Rozwoju Społecznego Pani Alina Pociask 

przedstawiła pozytywną opinię komisji. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał projekt uchwały 

pod głosowanie. 



Za podjęciem uchwały głosowało 14 radnych przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

 

Ad pkt III 3) porządku obrad 

 

Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwalenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego Boguchwała – Wisłoczysko przedstawiła 

Pani Kierownik  Jadwiga Seredyńska. Poinformowała, że zmiana projektu planu  

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Boguchwała – 

Wisłoczysko gmina Boguchwała nie narusza ustaleń Studium uwarunkowań i 

kierunków zagospodarowania przestrzennego Gminy Boguchwała, przyjętego 

Uchwałą Nr XXXIX/253/01 Rady Gminy w Boguchwale z dnia 1 marca 2001 

roku z późniejszymi zmianami.  

Zmiana planu obejmuje teren oznaczony w miejscowym planie 

zagospodarowania przestrzennego uchwalonym uchwałą Nr VII/71/07 Rady 

Gminy Boguchwała z dnia 19 kwietnia 2007r.  ze zmianą uchwaloną uchwałą 

Nr XXXV/412/2013 Rady Miejskiej w Boguchwale z dnia 21 marca 2013r. 

Granice obszaru objętego planem oznaczono symbolem graficznym na rysunku 

planu, sporządzonym w skali 1:2000. Plan został sporządzony z 

uwzględnieniem wymogów wynikających o planowaniu i zagospodarowaniu 

przestrzennym – po przystąpieniu do sporządzania zmiany planu miejscowego 

w prasie miejscowej, w Biuletynie Informacji Publicznej oraz na tablicy 

ogłoszeń Urzędu Miejskiego zawiadomiono o przystąpieniu do sporządzania 

zmiany planu, a także o możliwości składania wniosków; projekt zmiany planu 

został wyłożony do publicznego wglądu, o czym poinformowano w prasie 

lokalnej, w Biuletynie Informacji Publicznej oraz na tablicy ogłoszeń Urzędu 

Miejskiego, w trakcie wyłożenia do publicznego wglądu przeprowadzono 

dyskusję publiczną nad rozwiązaniami przyjętymi w projekcie zmiany planu; do 

wyłożonego projektu zmiany planu została zapewniona możliwość składania 

uwag; zarówno wnioski jak i uwagi mogły być składane również przy użyciu 

środków komunikacji elektronicznej. Zapewniono również zachowanie jawności 

i przejrzystości procedur planistycznych – na każdym etapie sporządzania 

zmiany planu miejscowego była zapewniona możliwość zapoznania się z aktami 

sprawy, w trybie dostępu do informacji publicznej, obwieszczenia dotyczące 

poszczególnych czynności planistycznych były publikowane w prasie 

miejscowej, w Biuletynie Informacji Publicznej oraz na tablicy ogłoszeń Urzędu 

Miejskiego, ustalając wskaźniki i nowe zasady podziału działek oraz określając 

sposób zagospodarowania i korzystania z terenu, wyważono interes publiczny i 

interesy prywatne, w tym zgłaszane w postaci wniosków i uwag, zmierzające do 

racjonalniejszego wykorzystania terenu.  

Obszar objęty zmianą planu miejscowego jest przeznaczony pod zabudowę w 

obowiązującym studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania 



przestrzennego. W zmianie planu uwzględniono wymagania ładu 

przestrzennego, efektywne gospodarowanie przestrzenią oraz walory 

ekonomiczne przestrzeni. Wpływ uchwalenia zmiany miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego na finanse publiczne, w tym budżet gminy, 

został oszacowany w prognozie skutków finansowych uchwalenia planu 

miejscowego. Plan nie przewiduje inwestycji z zakresu komunikacji i 

infrastruktury technicznej, w związku z czym gmina nie poniesie wydatków z 

tym związanych. Ze względu na fakt, iż nie nastąpi sprzedaż gruntów nie 

zostanie naliczona renta planistyczna ani podatek od czynności 

cywilnoprawnych. Jednak w związku z dochodami ze wzrostu podatku od 

nieruchomości uchwalenie zmiany planu wpłynie na wzrost dochodów gminy. 

Zmiana planu zagospodarowania przestrzennego Boguchwała – Wisłoczysko  

nie rozstrzyga o sposobie realizacji zapisanych w planie inwestycji z zakresu 

infrastruktury technicznej, ponieważ nie przewiduje się realizacji infrastruktury 

technicznej należącej do zadań własnych gminy, co znajduje potwierdzenie w 

prognozie skutków finansowych do planu, nie rozstrzyga również o sposobie 

rozpatrzenia uwag, ponieważ do zmiany planu nie złożono żadnych uwag. 

Projekt planu miejscowego dotyczy zagadnień określonych w ustawie 

o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym i ustala m.in. zasady ochrony i 

kształtowania ładu przestrzennego, zasady ochrony środowiska, przyrody 

i krajobrazu kulturowego, zasady modernizacji, rozbudowy i budowy systemów 

komunikacji i infrastruktury technicznej. Przyjęte rozwiązania projektowe 

zapewnią możliwość zagospodarowania obszaru objętego zmianą planu, zgodnie 

z wymogami ładu przestrzennego.  Zmiana planu miejscowego została 

sporządzona z zachowaniem .Biorąc pod uwagę powyższe, przedstawiono 

Radzie Miejskiej w Boguchwale projekt uchwały w sprawie zmiany 

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Boguchwała – 

Wisłoczysko  gmina Boguchwała. Plan miejscowy po uchwaleniu będzie 

stanowił należytą podstawę formalną i merytoryczną do wydawania decyzji 

o pozwoleniu na budowę dla inwestycji projektowanych w jego obszarze. 

 

Przewodniczący Komisji Mienia Gminy, Rolnictwa i Ochrony Środowiska Pan 

Antoni Golonkiewicz przedstawił pozytywną opinię Komisji. 

 



Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał projekt uchwały 

pod głosowanie. 

Za podjęciem uchwały głosowało 14 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

Ad pkt III 4) porządku obrad 

Projekt uchwały w sprawie podwyższenia kapitału zakładowego przedstawiła 

Skarbnik Gminy Pani Dorota Witek. Poinformowała, że proponuje się 

podwyższenie kapitału zakładowego Towarzystwa Budownictwa Społecznego 

w Boguchwale o kwotę 106.000,00 zł na realizację programu budownictwa 

społecznego. 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego Pan Tadeusz 

Kalandyk przedstawił pozytywną opinię Komisji. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał projekt uchwały 

pod głosowanie. 

Za podjęciem uchwały głosowało 14 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

Ad pkt III 5) porządku obrad 

Projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu gminy przedstawiła Skarbnik 

Gminy Pani Dorota Witek. Poinformowała, że planuje się zwiększenie planu 

dochodów bieżących o kwotę 2.824,13zł z oraz o kwotę 1890,00zł z tytułu 

odszkodowania za szkodę na stadionie w Lutoryżu i przeznacza się na wydatki 

na usunięcie tych szkód. Zwiększa się  plan dochodów bieżących o kwotę 

500,00zł z tytułu nienależnie pobranych zasiłków stałych . Zwiększa  się plan 

dochodów majątkowych o kwotę 92.781,65zł z na   wsparcie ze środków 

Funduszu Dopłat na pokrycie części kosztów przedsięwzięcia  związanego z  

budową budynku mieszkalnego wielorodzinnego zlokalizowanego w 

Boguchwale .  

Zwiększa się plan dochodów majątkowych o środki finansowe pochodzące z 

wyodrębnionego subkonta wydatków niewygasających w kwocie 28.905,00zł i 

przeznacza się na wydatki na zadanie „Przebudowa i rozbudowa Domu 

Ludowego i OSP w Zarzeczu”. 



Zwiększa się plan dochodów majątkowych o kwotę 498.747,00zł na 

dofinansowanie w ramach „Programu Rozwoju Gminnej i Powiatowej 

infrastruktury drogowej na lata 2016-2019” na przebudowę drogi gminnej w 

Boguchwale. 

Zwiększa się plan dochodów majątkowych o kwotę 2.884.000,00zł na  

dofinansowanie projektu „Rozwój gospodarki niskoemisyjnej oraz poprawa 

mobilności mieszkańców poprzez usprawnienie zrównoważonego transportu 

publicznego na terenie ROF”. 

Dokonuje się przesunięcia dochodów bieżących i wydatków bieżących w 

kwocie 34.200,00zł z tytułu nienależnie pobranych świadczeń rodzinnych i z 

tytułu opłaty komorniczej.  

Dokonuje się przesunięcia wydatków bieżących w kwocie 16.000,00zł z tytułu 

nienależnie pobranych świadczeń rodzinnych ze względu na zmianę klasyfikacji 

budżetowej.  

Dokonuje się przesunięcia wydatków bieżących przeznaczonych na wydatki 

związane z oświatą w dziale 801 w kwocie 1.646.440,48zł . 

Zwiększa się wydatki inwestycyjne budżetu w kwocie 3.542.000,00zł z tytułu 

realizacji projektu „Rozwój gospodarki niskoemisyjnej oraz poprawa 

mobilności mieszkańców poprzez usprawnienie zrównoważonego transportu 

publicznego na terenie ROF”. Środki na ten cel pochodzą z dofinansowania z 

UE w kwocie 2.884.000,00zł oraz w kwocie 658.000,00zł . 

Zwiększa się wydatki inwestycyjne budżetu w kwocie 519.974,00zł z tytułu 

realizacji zadania „Przebudowa drogi gminnej nr 151712R w Boguchwale” w 

ramach „Programu Rozwoju Gminnej i Powiatowej infrastruktury drogowej na 

lata 2016-2019”.  

Zwiększa się wydatki inwestycyjne  na  zadania: 

-„Rozbudowa miejsc postojowych w centrum wsi w Woli Zgłobieńskiej”- 

7.700,00zł 

- Przebudowa budynku Urzędu Miejskiego w Boguchwale – 60.000,00zł 

- Rozbudowa Parkingu przy budynku Urzędu Miejskiego w Boguchwale – 

50.000,00zł 

- Budowa i modernizacja oświetlenia ulicznego na terenie Gminy Boguchwała – 

30.000,00zł 



Zwiększa się również wydatki inwestycyjne w 2017r w kwocie 106.000,00zł w 

związku z  podwyższeniem kapitału zakładowego TBS. 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego Pan Tadeusz 

Kalandyk przedstawił pozytywną opinię Komisji. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław kąkol poddał projekt uchwały pod 

głosowanie. 

Za podjęciem uchwały głosowało 14 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

Ad pkt III 6) porządku obrad 

Projekt uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej 

przedstawiła Skarbnik Gminy Pani Dorota Witek.  

Wprowadziła autopoprawkę Burmistrza  w postaci odrębnego paragrafu 4 w 

brzmieniu: 

„1. Zmienia się zakres upoważnienia Burmistrza Boguchwały do zaciągania 

zobowiązań związanych  z realizacją przedsięwzięć, o których mowa w art. 226 

ust. 4 ustawy o finansach publicznych, określonych w załączniku Nr 2 do 

niniejszej uchwały, ogółem w latach 2018-2028 do kwoty 27.928.126,00 zł. 

2. Wykaz przedsięwzięć, limit wydatków i limit zobowiązań w poszczególnych 

latach określa Załącznik Nr 2 do niniejszej uchwały”.  

Skarbnik Gminy Pani Dorota Witek poinformowała, że związku z 

wprowadzeniem zmian w budżecie gminy zmianie ulega wieloletnia prognoza 

finansowa i tak  zwiększeniu  ulegają dochody bieżące dochody majątkowe; 

wydatki bieżące, wydatki majątkowe, przychody budżetu z tytułu wolnych 

środków jako nadwyżki środków pieniężnych na rachunku bankowym budżetu 

gminy, w tym wynikających z rozliczeń kredytów i pożyczek z lat ubiegłych w 

kwocie 756.403,35zł. 

 Dokonuje się zmian na zadaniach poprzez:  zwiększenie wydatków w 2017 r. 

na przedsięwzięciu pn. „Budowa i modernizacja oświetlenia ulicznego na 

terenie Gminy Boguchwała” o kwotę 30.000,00zł w związku z rozszerzeniem 

zakresu robót, wprowadzeniu nowego przedsięwzięcia pn. „Rozwój gospodarki 



niskoemisyjnej oraz poprawa mobilności mieszkańców poprzez usprawnienie 

zrównoważonego transportu publicznego na terenie ROF” do realizacji w latach 

2017-2018, skreśleniu z wykazu przedsięwzięcia pn. „Budowa łącznika drogi 

ekspresowej S-19 – drogi powiatowej na odcinku od węzła Rzeszów – Południe 

do drogi krajowej nr 19 –Etap I : odcinek od węzła Rzeszów-Południe do drogi 

powiatowej Nr 1408R-budowa drogi o długości około 2 km”  ” gdyż nie stanowi 

ono przedsięwzięcia, o którym mowa w art. 226 ust. 4 ustawy o finansach 

publicznych. 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego Pan Tadeusz 

Kalandyk przedstawił pozytywną opinię Komisji. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał projekt uchwały 

pod głosowanie. 

Za podjęciem uchwały głosowało 14 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

Ad pkt III 7) porządku obrad 

Projekt uchwały w sprawie zaciągnięcia zobowiązania ponad budżet 2017 roku 

przedstawiła Pani Dorota Witek Skarbnik Gminy. Poinformowała, że . 

Poinformowała, że  proponuje się wyrazić  zgodę na zaciągnięcie zobowiązania 

ponad budżet 2017 roku  w związku z  realizacją zadania pn.: „Budowa łącznika 

drogi ekspresowej S-19 – drogi powiatowej na odcinku od węzła Rzeszów – 

Południe do drogi krajowej nr 19 –Etap I: odcinek od węzła Rzeszów-Południe 

do drogi powiatowej Nr 1408R-budowa drogi o długości około 2 km” w kwocie 

570.000,00zł. 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego Pan Tadeusz 

Kalandyk przedstawił pozytywną opinię Komisji. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał projekt uchwały 

pod głosowanie. 

Za podjęciem uchwały głosowało 14 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

Ad pkt III 8) porządku obrad 



Projekt uchwały w sprawie przedłużenia czasu obowiązywania 

dotychczasowych taryf dla zbiorowego  zaopatrzenia   w wodę i zbiorowego 

odprowadzania ścieków przedstawił Pan Dyrektor Tadeusz Stecyszyn. 

Poinformował, że na wniosek Gospodarki Komunalnej w Boguchwale 

proponuje się przedłużenie czasu obowiązywania dotychczasowych taryf za 

świadczone usługi w zakresie dostawy wody i odprowadzania ścieków do dnia 

31.05.2017 roku. Przewodniczący Komisji Mienia Gminy, Rolnictwa i Ochrony 

Środowiska Pan Antoni Golonkiewicz przedstawił pozytywną opinię Komisji. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław kąkol poddał projekt uchwały pod 

głosowanie. 

Za podjęciem uchwały głosowało 14 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

Ad pkt III 9) porządku obrad 

 

Projekt uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy w Boguchwale przedstawił 

Zastępca Burmistrza, Jerzy Opaliński. Poinformował, że proponuje się nadanie 

nazwy ulicy położonej w Boguchwale stanowiącej drogę publiczną nazwę ul. 

Gajowa. 

 

Przewodniczący Komisji Mienia Gminy, Rolnictwa i Ochrony Środowiska 

przedstawił pozytywną opinię Komisji. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał projekt uchwały 

pod głosowanie. 

Za podjęciem uchwały głosowało 14 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

Ad pkt III 10) porządku obrad 

Projekt uchwały w sprawie  nabycia na rzecz gminy nieruchomości nr 692/5, 

682/11, 681/2,6 80/2  położonych w Boguchwale przedstawił Zastępca 

Burmistrza, Jerzy Opaliński. Poinformowała, że proponuje się nabycie działki w 

miejscowości Boguchwała  o pow. 0.0017 ha , 0.0081 ha ,0.0079 ha, 0.0120 ha z 

przeznaczeniem pod drogę. 

Przewodniczący Komisji Mienia Gminy, Rolnictwa i Ochrony Środowiska 

przedstawił pozytywną opinię Komisji. 



Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał projekt uchwały 

pod głosowanie. 

Za podjęciem uchwały głosowało 14 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

 

Ad pkt III 11) porządku obrad 

Projekt uchwały w sprawie nabycia na rzecz gminy nieruchomości nr 255/2, 

251/4, 231/2 położonych w Boguchwale przedstawiła Zastępca Burmistrza, 

Jerzy Opaliński. Poinformowała, że  

Proponuje się nabycie na rzecz gminy działki  położonych w Boguchwale   o 

pow. 0.0696ha, 0.0299 ha, 0.0404 ha  z przeznaczeniem pod drogę. 

 

Przewodniczący Komisji Mienia Gminy, Rolnictwa i Ochrony Środowiska Pan 

Antoni Golonkiewicz przedstawił pozytywną opinię Komisji. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał projekt uchwały 

pod głosowanie. 

Za podjęciem uchwały głosowało 14 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

 

Ad pkt III 12) porządku obrad 

Projekt uchwały w sprawie nabycia na rzecz gminy nieruchomości nr 1100/2, 

1100/3  położonych w Boguchwale przedstawił Zastępca Burmistrza, Jerzy 

Opaliński. Poinformowała, że proponuje się nabycie na rzecz gminy działki 

położone w miejscowości Boguchwała o pow. 0.0014 ha, 0.0008 ha z 

przeznaczeniem pod drogę. 

 

Przewodniczący Komisji Mienia Gminy, Rolnictwa i Ochrony Środowiska 

przedstawił pozytywną opinię Komisji. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał projekt uchwały 

pod głosowanie. 

Za podjęciem uchwały głosowało 14 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

 

Ad pkt III 13) porządku obrad 



Projekt uchwały w sprawie powierzenia przez Gminę Boguchwała spółce 

Gospodarka Komunalna Sp. z.o.o utrzymania dróg gminnych i zapobiegania 

bezdomności zwierząt przedstawił Zastępca Burmistrza Pan Jerzy Opaliński 

poinformował, że  w celu realizacji zadań własnych proponuje się powierzenie 

spółce  utrzymanie i remonty bieżące dróg, chodników i placów oraz realizację 

zadania dotyczącego bezdomności zwierząt.  

Przewodniczący Komisji Mienia Gminy, Rolnictwa i Ochrony Środowiska Pan 

Antoni Golonkiewicz przedstawił pozytywną opinię Komisji. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał projekt uchwały 

pod głosowanie. 

Za podjęciem uchwały głosowało 14 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

 

Ad pkt III 14) porządku obrad 

Projekt uchwały w sprawie przystąpienia gminy do realizacji projektu 

przedstawił Pan Kierownik Bogdan Sierpiński. Poinformował, że  Gmina 

Boguchwała jako członek Stowarzyszenia Rzeszowskiego Obszaru 

Funkcjonalnego jest beneficjentem inwestycji realizowanych w formule 

Zintegrowanych Inwestycji Terytorialnych,  a ujętych w "Strategii ZIT 

Rzeszowskiego Obszaru Funkcjonalnego". Kolejnym działaniem, które wchodzi 

w etap wykonawczy jest projekt „Zwiększenie udziału energii ze źródeł 

odnawialnych na terenie ROF”  realizowany na terenie gmin członków ROF. 

Projektem objęte zostaną budynki użyteczności publicznej oraz/lub przyległe do 

nich grunty, położone na terenach gmin należących do Rzeszowskiego Obszaru 

Funkcjonalnego. Realizacja projektu przewiduje dostawę, montaż, uruchomienie 

i konfigurację instalacji fotowoltaicznych o łącznej mocy 4,2825 MWe  oraz 

produkcję energii elektrycznej ze źródeł wykorzystujących OZE w 

prognozowanej ilości 2847,889 MWhe/rok. Efektem ekologicznym będzie 

ograniczenie emisji CO2 w związku z wykorzystaniem do bieżącego 

funkcjonowania budynków publicznych energii elektrycznej wytworzonej z 

OZE. Całkowita wartość projektu wynosi  ponad 36,344 mln zł,  w tym dla 

Gminy Boguchwała – 770 000 zł. Na terenie Gminy Boguchwała przewiduje się 

wykonanie instalacji fotowoltanicznej na budynku Urzędu Miejskiego (20 kW) 

oraz budynku administracyjno - targowym (30 kW) w Boguchwale. 



Podjęcie uchwały umożliwi wspólne aplikowanie o środki pomocowe w ramach 

ROF. 

Przewodniczący Komisji  Budżetu i Rozwoju Gospodarczego Pan Tadeusz 

Kalandyk przedstawił pozytywną opinię Komisji. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał projekt uchwały 

pod głosowanie. 

Za podjęciem uchwały głosowało 14 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

Ad pkt III 15) porządku obrad 

Projekt uchwały w sprawie przyjęcia Lokalnego Programu Rewitalizacji Gminy 

Boguchwała przedstawił pan Kierownik Bogdan Sierpiński. Poinformował, że 

przedmiotem  programu  są kompleksowe działania rewitalizacyjne, które 

w założeniu prowadzić mają do redukcji ubóstwa i przeciwdziałania procesom 

wykluczenia społecznego na terenie Gminy Boguchwała, jak również 

przyczynić się do poprawy jakości życia mieszkańców, rozwoju zasobów 

kapitału społecznego i ekonomicznego oraz integracji społecznej w celu 

wyprowadzenia ze stanu kryzysowego obszarów zdiagnozowanych jako 

kryzysowe (problemowe) poprzez nadanie im nowych funkcji i stworzenie 

warunków do wszechstronnego rozwoju w oparciu o zasoby (potencjały) 

wewnętrzne (endogeniczne). Niniejszy program ma charakter kompleksowy 

i interdyscyplinarny, obejmując następujące wymiary procesu rewitalizacji: 

gospodarczy, społeczny, ekologiczny (środowiskowy) i techniczny. Niniejszy 

dokument był konsultowany z interesariuszami rewitalizacji w trakcie jego 

tworzenia, tj. mieszkańcami Gminy Boguchwała, w szczególności 

z mieszkańcami wyznaczonego obszaru zdegradowanego, organizacjami 

pozarządowymi, zarządcami nieruchomości i przedsiębiorcami. 

Zgodnie z ustawą z dnia 3 października 2008 r. o udostępnianiu informacji 

o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska 

oraz o ocenach oddziaływania na środowisko dla dokumentu uzyskano 

niezbędne opinie wymagane prawem od Regionalnego Dyrektora Ochrony 

Środowiska oraz Państwowego Wojewódzkiego Inspektora Sanitarnego w 

zakresie strategicznej oceny oddziaływania na środowisko projektu dokumentu 

"Lokalny Program Rewitalizacji Gminy Boguchwała na lata 2016-2022". 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego Pan Tadeusz 

Kalandyk przedstawił pozytywną opinię Komisji. Poinformował również, że 

Komisja przedstawiła propozycje zmian programu polegające na dostosowaniu 

bądź sprecyzowaniu niektórych zapisów, które uwzględnił Kierownik 

przedstawiając je w prezentacji radnym. 



 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał projekt uchwały 

pod głosowanie za przyjęciem uchwały głosowało 14 radnych, przeciw 0, 

wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

 

Ad pkt IV porządku obrad 

Informację o stanie transportu publicznego na terenie gminy Boguchwała 

przedstawił Pan Kierownik Wojciech Kalandyk – stanowi ona załącznik do 

protokołu. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poinformował, że dyskusja 

w zakresie transportu publicznego odbędzie się w dniu 6 kwietnia 2017 roku na 

wspólnym posiedzeniu Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego oraz 

Komisji Mienia Gminy Rolnictwa i Ochrony Środowiska ponieważ do 

uczestnictwa w posiedzeniu Komisji został zaproszony przedstawiciel 

Podkarpackiej Komunikacji Samochodowej. 

 

 

Ad pkt V porządku obrad 

Został przyjęty protokół Nr XXVIII z sesji odbytej w dniu 9 marca 2017 roku. 

 

Ad pkt VI porządku obrad. 

Zapytania i wnioski radnych. 

 

Sekretarz Gminy Pan Krzysztof Lassota udzielił odpowiedzi na wnioski 

zgłoszone przez radnych na ostatniej sesji Rady Miejskiej. 

 

Skarbnik Gminy Pani Dorota Witek poinformowała, że zgodnie z ustawą o 

finansach publicznych przekazuje Zarządzenie Burmistrza w sprawie 

przedstawienia Radzie Miejskiej w Boguchwale i Regionalnej Izbie 

Obrachunkowej w Rzeszowie sprawozdania rocznego z przebiegu wykonania 

budżetu gminy, sprawozdania z przebiegu wykonania planu finansowego 

samorządowych instytucji kultury oraz informacji o stanie mienia komunalnego 

za 2016 rok. 

 

Radny Pan Ryszard Liput zgłosił wniosek, aby w całej gminie dokonać 

czyszczenia chodników po zimie ( sprawdzić studzienki, zabłocone drogi itp.). 

 

Radny Pan Piotr Pustelny zgłosił, aby informacje – sprawozdania prezentowane 

radnym na sesji przesyłać wcześniej celem zapoznania się. 

 



Radny Pan Tadeusz Kalandyk zgłosił wniosek, aby przy dokonywaniu kolejnej 

aktualizacji Lokalnego Programu Rewitalizacji zamieścić zapis dotyczący 

zagospodarowania istniejącego stawu w Zgłobniu o pow. 2.06 ha na cele 

rekreacyjno- sportowe oraz jako zbiornik służący do celów 

przeciwpowodziowych. 

 

VII. Zamknięcie sesji.  

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady Miejskiej Pan 

Wiesław Kąkol zamknął XXXIX sesję Rady Miejskiej. 

Na XXXIX sesji Rady Miejskiej zostały podjęte następujące uchwały w 

sprawie: 

 

1) Przyjęcia gminnego programu wspierania rodziny na lata 2017 – 2019, 

2) Dostosowania sieci publicznych szkół podstawowych i gimnazjów 

prowadzonych przez gminę,-  

3) Zmiany uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego Boguchwała – Wisłoczysko, 

4) Podwyższenia kapitału zakładowego, 

5) Zmiany budżetu gminy, 

6) Zmiany wieloletniej prognozy finansowej, 

7) Zaciągnięcia zobowiązania ponad budżet 2017 roku, 

8) Przedłużenia czasu obowiązywania dotychczasowych taryf dla 

zbiorowego  zaopatrzenia   

             w wodę i zbiorowego odprowadzania ścieków, 

9)  Nadania nazwy ulicy w Boguchwale, 

10)  Nabycia na rzecz gminy nieruchomości nr 692/5, 682/11, 681/2,6 

80/2  położonych w Boguchwale, 

11) Nabycia na rzecz gminy nieruchomości nr 255/2, 251/4, 231/2 

położonych w Boguchwale  

12) Nabycia na rzecz gminy nieruchomości nr 1100/2, 1100/3  

położonych w Boguchwale. 

13) Powierzenia przez Gminę Boguchwała spółce Gospodarka 

Komunalna Sp. z.o.o utrzymania dróg gminnych i zapobiegania 

bezdomności zwierząt, 

14) Przystąpienia gminy do realizacji projektu, 

15) Przyjęcia Lokalnego Programu Rewitalizacji Gminy Boguchwała. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej  

  Wiesław Kąkol 

        Protokołowała A.Wójcik 


